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érváry tárczája.
Ha a jelenlegi magyar politikai 

helyzet alakulását nézem : a lárva jut 
az eszembe.

Ez a szó álképletet jelent. Nem 
hernyó, nem is pillangó, hanem va­
lami átmenet a kettő között. A régi 
római világban hazajáró lelket jelen­
tett a lárva.

Fejérváry uj szerepe a magyar 
alkotmányos és nemzeti küzdelmek 
talaján olyan csodás keverékét adja 
a visszásságnak és az álságnak, hogy 
— hernyó is, pillangó is és hazajáró 
lélek is egyben.

Fejérváry Magyarország minisz­
terelnöki székében, mint — jótét lé­
lek ! Nem furcsaság ez ? Ebben az 
országban egy árva lélek nem akarja 
őt és maga sem akarja magát. Mégis 
miniszterelnök. Azonfelül táborszer­
nagy s bárha miniszterelnöki kine­
vezése ott van a zsebébe, katonai 
díszét le nem veti. A metemorfózis 
még nem változtatta át a lárvát 
hernyóvá. Ma még katona, a ki dél- 
ezegen pengeti aranysarkantyuját. De 
nemcsak katona, hanem a — béke 
hirdetője is.

A katona-minisztert azért nevez­
ték ki, hogy a békét közvetítse; 
mert erre a misszióra tudvalevőleg 
a katona a 1 egal kai masabb egyén s 
hozzá még az olyan katona, mint 
r ejérváry Géza báró, a kinek már 
puszta megjelenése robbanó bombát 
jelent.

íme, a lárva természetrajza, az ál- 
ságának minden jegyével.

De van a magyarnak egy átvitt 
értelmű kifejezése a lárva : az álarca. 
Pompás szó ez s az uj kormányra 
es segítőire, bábáira és doktoraira 
gyönyörűen alkalmaz)]ató.

Ha valaki másnak mutatkozik, 
mint a mi valóban : ez az álarcz. A 
fogalmat a jogtörténet is ismeri s 
azokra az esetekre alkalmazta ezt a 
kifejezést, midőn valaki érdemes, 
nemes családok okmányaihoz jutva 
(cselszövés, lopás vagy orzás utján 
is), ez okmányok révén amaz érde­
mes, nemes családok ivadéka gya­
nánt jelentkezett., követelve azt a 
jogot, rangot, elismerést és megbe- 
esulesét, a mely azoknak dukál, 
nem neki, a ki jogot, rangot és ne­
vet bitorolt.

íme, Fejérváry Géza báró az 
alkotmányás kormány álarczában 
jelenik meg, holott nem az. A nem­
zet elfordul vállalkozásától ; a nem­
zet töbsége bizalommal iránta nem 
viseltetik ; ő pusztán fejedelmi aka­
ratnak köszönheti létét; e szerint ő 
az egyoldalú fejedelmi akaratnak 
abszolutisztikus személyesitője. Do 
az álarcz alkotmányos képet mutat 
' a kiskorúak megtévesztésére, 

Fejérváry mindenha a szabad- 
elvüpártnak legfőbb patrónusa volt 
® Dsza István kormányát is az ő 
intrikája teremtette meg, Tisza ja­
vasolta viszont a királynak, hogy 
Magyarország miniszterelnökévé Fe- 
jerváryt nevezze ki. Azt mondják 
mygis az álarczások, hogy Tiszának 
nejerváryhioz semmi köze nincs.

Fejérváry kormányának minden 
ta£J“t a szabadclvüpárt szolgáltatta.

Az álarcz mégis azt állítja, hogy a 
szabadclvüpárt a Tisza- kormánytól 
teljesen távol áll. £>i fecisti, ncga 
(ha megtetted, tagadd el), ezt a la­
tin közmondást az álarcz eszelte ki, 
úgy látszik a szabadelvüpárt politi 
tikája számára.

A szabadelvüpárt nemsokára ér­
tekezletet fog tartani s ezen ünne­
plésén tiltakozni fog a Fejérváry- 
kormány ellen. Ezen a nevezetes 
gyülekezeten orgiát fog ülni a ha­
misság s boszorkánytánezot lejt a 
politikai válság.

Fejérváry mint alkotmányos 
polgárminiszter és a szabadelvű párt 
mint Fejérváry ellenzéke: ez már 
nem is álarcz, ez már valóságos 
karnevál. Afféle garasos komédia, a 
melyen azonban, fájdalom, inkább 
sírni lehetne, mintsem nevetni.

A Csokonai-kör köz*

— junius 19.

Tegnap délelőtt tartotta meg a 
Csokonai-kör ez évi rendes közgyű­
lését a Kereskedő társulat díszter­
mében, hol a közgyűlésre a kör 
tagjai közül 27-en jelentek meg.

Géresi Kálmán tankerületi fő­
igazgató, a kör elnöke nyitotta meg 
a közgyűlést. A megnyitó beszédé­
ben kifejtette az elnök, hogy a Cso­
konai-kör életében mily jelentőség- 
teljes esztendő volt a mostani, mely­
ben Csokonai halálának százados 
évfordulóját ünnepelték. Majd a 
Csokonai-ünnepről beszélt hosszan, 
szépen. Kijelentette, hogy a Kör 
nem áll meg az eddigieknél, hanem 
a nagy évfordulót megörökíti azzal 
is, hogy Csokonai- emlékkönyvet 
ad ki cs kiadja Csokonai megzenésí­
tett dalait is. Az életrajzot, mivel a 
pályázat kellő eredménynyel nem 
járt, házilag íratja meg. Végül örö­
mét fejezi ki a felett, hogy nincs 
példa arra, miszerint költő körül 
olyan kultusz fejlődött volna ki, 
mint ezt Csokonainál tapasztaljuk.

A titkári jelentés következett 
azután, melyet dr. Tüdős János 
főtitkár akadályoztatása miatt dr. 
Kardos Albert titkár olvasott fel. Á 
titkári jelentés ismerteti Zoltai La­
josnak azt a buzgó és sikeres kuta­
tását, mely azt eredményezte, hogy 
megtalálták Csokonai igazi szülő­
házát, a Hatvan-utczán. Beszámol e 
házteleknek megvételéről és felhasz­
nálásáról, valamint a kultúrpalotával 
is, majd a százados Csokonai-ünnep 
előkészítéséről és befolyásáról refe­
rál. Megemlékezik a szabad liczeum- 
ról, mely a kör pártfogásával és tá­
mogatásával létesült és szépen fej­
lődött, noha csak 150 koronába ke 
rült.

Beszámol végül a titkári jelen­
tés arról, hogy a Csokonai-kör az 
elmúlt évben két irodalmi estélyt, 
18 választmányi ülést és 25 bizott­
sági ülést tartott, melyek iránt nem­
csak a tagok, de a közönség köré­
ben is nagy volt az érdeklődés.

A titkári jelentést köszönettel 
vették tudomásul, mire Tóth Béla 
pénztáros olvasta fel évi jelentését 
a Kör pénzügyi dolgairól. A Csoko­
nai-kör vagyona ez időszerint meg­
haladja a hatvanezer koronát. Ebben 
az összegben nincsennek benne a 
Kör gondozására bízott emlék ker- 
kertek. A pénztári jelentésből tűnik 
ki, hogy a Körnek mindössze két­
ezer koronájába került a százados 
Csokonai ünnep. Beszámol a pénz­
táros arról is, hogy Farkas Imrének, 
Dóczv Józsefnek és a Bokréta szer­
zőjének könyvkiadás czéljából 
300—800 korona előleget adott a 
Kör.

A jövő évi költségvetést 12,700 
koronában állapították meg.

ügy a pénztári jelentést, mint 
a számvizsgáló-bizottság annak meg­
vizsgálásáról szóló jelent ést egyhan­
gúlag tudomásul veszik.

Választások következtek. A szám­
vizsgáló-bizottság tagjai lettek: Már­
ton Imre, Löfkovits Arthur és Zol­
tai Lajos (ez utóbbi az összes jelen­
levők szavazatát nyerte,) mig Már­
ton Imre csuk négy szavazat 
többséggel választatott meg. A vá­
lasztmányba uj tagul beválasztották 
Jánosi Zoltánt, dr. Barcsa Jánost és 
Oláh Károlyt.

A közgyűlésnek fél egy órakor 
lett vége.

Csodák lesznek . ..
— A dorogi csoda. —
— Saját tudósítónktól. —

közül olsinkófálta eltüntette s most 
csak a szentolvasó gyöngyeit forgatva 
imádkozik Ezt az olvasófüzért most 
állandóan a nyakán hordja. Féltéke­
nyen vigyáz rá őrzi.

A tanyalakosság eleinte eszelős­
nek tartotta s egy lánytársa kiakarta 
verni barátnéja fejéből a fehér asszonyt, 
most már boldogságos szent szűz Mária 
rögeszméjét azzal, fehérlepelbe öltözöt­
ten az akáczsor árnya alatt felé lo- 
pózkodott. Zsuzsa, még mielőtt amaz 
oda érhetett volna, szolid szernrehá- 
nyóhangon felé kiáltott: „Dudás 
Julcsa I ne kisértsd az istent, Ne há­
borgass engem.“ Azóta a tanya nép 
is hallgat. A tanya bérlője pedig 
békén tűri hogy, a száz, meg száz 
napi zarándokló népség gázolja a 
a hullámzó rozsvetését.

Az esemény hire napról-uapra 
szélesebb körben kezd terjedni.

Már egy községbeli r. k. plébános 
megígérte hogy, Kápolnát emelnek 
a bodzafa tetejére s o végül felterjesz­
tést tesz Rómába.

Bogárháza pusztát pedig parcel­
lázásra bocsátották s községgé akar­
ják telepíteni.

A takaros, sugártermetü, telt 
kepü halaványszinü szép barna Csuka 
Tőkés Zsuzsa pedig most már gyolcs- 
fehér ruhában kibontott vállára omló 
hollófekete hajával, fekete selyem 
szalaggal átkötött homlokkal fogadja 
a csodátlátni járó zarándok fejér népet, 
kik kocsikon, gyalogosan hordják a 
virágfiizérekot a szent bodzafára, 
melynek ezek egyedüli díszei lesznek, 
mivel hogy leveleit elhordozgatják 
szent talizmánul, emlékül.

Csóka Zsuzsán kívül még más 
halandó szeme nem látta a fehér 
asszonyt, De most már a szülei is 
kezdik néha látni. Zsuzsa a böjtből 
a keddet eleinte nem tartotta meg, 
elfeledte. A fehér asszony figyelmezte 
rá: hogy az a Szent Antal napja, azt 
megkell tartani. Es azóta azt is hű­
ségesen megbőjtőli kenyerén és vizen.

Csodák vannak a földön az egen. 
Oh de született isteaáldott költői lel­
ked van én édes magyar nemzetem 
népem.

— junius 17.
(Befejező közlemény.)

Szülei meg korholták a leányt. 
Hogy beszél ilyen badardolgokat. De 
Zsuzsa pont hat órakor mindent el­
hagyva. ki sietett a bodzafa alá, a 
hol térdreborulva imádkozni kezdett. 
A fehérruhás ismét megjelent előtte, 
mire Zsuzsa ismét önkívületbe esett. 
Mire feleszmélt egy imakönyvet s 
egy Máriaegyleti olvasó füzért talált 
maga mellett. Ez igy ment május 
végéig. Szülei nem bírták kibeszélni 
a fejéből és bevitték Nyíregyházra 
az orvoshoz. Az megvizsgálta, fejet- 
csóvált s azt mondotta : nincs semmi 
baja.

Hazafele menve hét óratájt Zsuzsa 
csak megszaladt s a bodzafáig még­
sem állva, annak tövéhez rogyott és 
imádkozott az olvasóról. A pápista 
imádsúgos könyvből megtanulta az 
üdvözlégy Máriát is. Ezt a könyvet 
állítólag valaki a hozzá búcsút járók

Szilánkok.
A Pest felé robogó gyorsvonat 

első osztályú fülkéjében két úriember 
ül. Mindkető arczán bizonyos fölényes 
mosoly játszik. Ruganyos léptekkel 
szállnak ki a coupéból és tekintetökkel 
vógigmérik egymást. Mindkettő szá­
mozatlan fogat várja. A kocsik fen­
séges nyugalommal ügetnek a vár 
felé. Az előszobában ismét találkoz­
nak. Kihívó pillantással méregetik 
egymást. Egyiket a másik után nevén 
szólítják a felség elé. Egy óra múlva 
találkoznak Fejérváry dolgozó szo- 
bályában és bemutatkoznak. Én a 
keresk. miniszter, vagyok mondja az 
egyik. Én meg az igazságügyi, felel 
a másik.

*

A rokkant közösöknek felszállt 
az agiójuk. Eddig csak a lionvédtá-

ÜzletFeloszltis!!

3€ol voll

Piacz-utcza 10. 
ám alatt levő >5 Maradék áruházat“

teljesen feloszlatom, az összes áruk minden elfogadható árban 
lesznek eladva. Raktáron vannak még: Batisztok, dolainek, 
Kcphirek, női ruhaszövetek, férfi- és nőiingok, paplanok, vásznak,

kanavászok. Jöjjön mindenki, a ki szép 
árut szeret, olcsón vásárolni. A volt Szift- 
fólo helyiségben (kékre lestett kirakat) 
lövő iizíetomet azonban továbbra is fon- 
tartom.

Tisztelettel Lőwy F,
onnan átköltözött és uj helyiségét, mely éppen a főpostával 
szemben, van az uralkodó divat legszebb remekeivel szerelte fel. 
Saját érdekében cselekszik, ha ruhaszükségletét

Üíeumann 9fí.
cs. és klr. udvari szállítónál szerzi he

Piacz utcza 51., Csanak-ház.



DEBRECZENI REGGELI ÚJSÁG.
bornokságig vihették, Ezután ma­
gyar miniszterelnöknek nevezik ki 
őket.

*

Fejérváry, mint biztos forrásból 
értesülünk díszes egyenruhát sznbat 
minisztertársainak. A ruha tervezé­
sével egy ismert festőművészünket 
bízta meg. Hír szerint sárga nadrág, 
nemzetiszin kabát és fekete mellény, 
Kossuth kalapból fog állani a viselet-

4 vármegyéből és a vidékről.
Ezer korona jótékonyczélra.

Lengyel Imre kir. táblai biró atyja 
halála alkalmából ezer koronát ado­
mányozott a szoboszlói nőogyletnek. 
Ezen összegnek csak a " kamatai 
lesznek felhasználhatók. A jótett 
önmagában hordja az elismerést.

Öngyilkosság Balmazújvá­
roson. Mig Debrcczenhen a golyó 
és méreg segíti az életuntakat a 
túlvilágra, addig a környéken az 
öngyilkosság egyszerűbb módját 
választják, kötél általi halálos 
Ítéletet hajtván végre magúkon. 
Abban azonban találkozik Deb- 
reczen és a vidék, hogy az ön- 
gyilkosságok száma megdöbben­
tően szaporodik itt is, a vidéken 
is. Tegnap két öngyilkosságról 
adtunk számot s ma ismét arról 
kapunk hirt. hogy Balmazújváro­
son Pénzás Janos 18 éves gazda 
legény felakasztotta magát. Mire 
észrevették, már meghalt. Semmi­
féle irast nem találtak, a miről 
az öngyilkosságának okára kö­
vetkeztethetni lehetne. Valószínű, 
hogy a fiatal legény szerelmi bá­
natában lett öngyilkos.

Püspökladány községben meg­
üresedett községi orvosi állásra pá­
lyázat hirdettetett. Javadalmazás: 
évi 1600 korona és a szabályrende- 
letileg megállapított dijak szedése. 
Pályázati kérvények julius 1-ig kül­
dendők be ; választás julius hó 6-án, 
d. e. 10 órakor Püspökladány köz­
ségházánál Nábráczky István' főszol­
gabíró elnöklete alatt fog megtar 
tatni.

Nádudvaron Altmann Mátyás 
kertjében egy bokor mellett üldö­
gélt a napokban, mikor egy lövés 
durrant el mellette. A nagy ijjedség 
után széjjel nézve látta, hogy szom­
szédja K. Nagy Györgyöt 20 éves 
legény egy füstölgő pisztoly tart 
kezében. Az esetet feljelentette a 
csendőrséghez, hol K. Nagy Györ­
gyöt kihallgatták, ki be is ösmertc, 
hogy lőtt, de ő csak verebekre va­
dászott s azt nem tudta, hogy a 
okor háta mellett Altmann üldögél. 
Altmami csak a szerencsés véletlen­
nek köszönhette hogy a haláltól meg­
menekült.

Debreczeni lóversenyek.
Második nap.

— junius 19.
A második napi lóversenyeknek 

már inkább kedvezett az időjárás s 
igen szép közönség volt jelen. Emlí­
tésre érdemes csak az, hogy a har­
madik versenyben Danis Sabukot rá- 
lovaglás czimen disqualifikálták.

Igen érdekes száma volt a má­
sodik napnak az utolsó futás, a Mezei 
gazdák versenye. Hat debreczeni 
gazda mutatta be lovaglás! művésze­
tét. A győztes Bianvár tulajdonosa 
Parti Gábor gyönyörű lovaglást j

Juditra 19
produkált. Lovát várásra lovagolva, 
valóságos jockei shippel hozta be 
lovát elsőnek.

Itt adjuk a versenyeredményét:
I. 1. Nyalánk (Sibrik). 2. Oglan- 

der (Krause). 3. Szende (Stein). Bizt. 
fél h. első, fél h. harmadik. Tot. 
10 : 122. 20 : 27, 24, 25.

II. 1. Malus (Jahrmarkt). 2. 
Avenida (Pongrácz). 3. Hamnshir 
(Kendeil'y) Könnyen fél h. első, 1 h. 
harmadik. Tot. ló : 62. 20 : 77, 77, 39.

III. 1. Homely (Krause), 2. Mary 
(Sibrik). 3. Neveletlen (Stein). Bizt, 
tél h. első, lel h. harmadik. Tot. 
10 : 26. 20 : 24, 28, 2é.

IV. j. Calderon (Paxy). 2. Ken­
dőző (Lukács). 3. Grande (Sibrik). 
Felt. számtalan h. első, rossz har­
madik. Tot. 10 : 22. 20 : 30, 30.

V. 1. Gőta elf. (Sibrik). 2. Mr. 
Jersey (Kendeffy. 3. Caudry (Krause). 
Könnyen 1 h. első, 2 h. harmadik. 
Tot. 10 : 40.

VI. 1, Pártütő (Pretzner). 2. 
Magda (Bocskai). 3. Szende (Vas- 
csák). Könnyen 3 h. első, 1. h. har­
madik. 10 : 19. 20 : 21, 20, 23.

VH. 1. Bianvár (Parti). 2. Zsófi 
(Gellért). 3. Rabló (Oláh).

Egyház es iskola.
Árvaügyi ülés. a református 

egyház árvaügyi-bizottsága ma dél­
után öt órakor az egyháztanács te­
remben ülést tart, tneíyen Dicsőd 
József lelkész elnököl.

A siketttéma intézet évzáró viss- 
gálata A siketnémák debreczeni in­
tézetének évzáró vizsgálatát f. hó 
25-dikére, vasárnap délelőtt fél 11 
órára tűzte ki a vallás- ős közokta­
tásügyi miniszter. A vizsgálat nap­
ján a növendékek kézimunkái a 
nagyterem mellett lévő könyvtár- 
szobában közszemlére tétetnek ki. A 
mintegy 500 korona értékű kézimun­
káknak minden darabja eladó. A 
vevőnek jogában van a megvett 
darabot a vizsgálat után azonnal 
elvinni. A kézimunkákat az intézet 
minden haszon nélkül, csupán az el­
fogyott anyag ára fejében adja el a 
t. vevő közönségnek. A vizsgálaton 
miniszteri biztos minőségében KI is 
Lajos, budapesti igazgató vesz részt. 
Minden érdeklődő emberbarátot ez 
utón is meghív és szívesen iát a 
siketnémákat gyámolitó egyesület el­
nöksége.

Vizsga.^ Az izr. elemi iskolában 
tegnap kezdődtek meg a vizsgálatok. 
Délelőtt a leány iskola első osztá­
lyos növendékei vizsgáztak szép 
eredménnyel, délután padik a fiuk 
vizsgáztak. Az apróságok, a hozzá 
juk intézett kérdésekre ügyesen fe 
leltek s Lippe József tanító méltán 
rászolgál az elismerésre, az elért 
szép eredményért.

ÚJDONSÁGOK.
— Választó közgyűlés. A hajdú- 

megyei népbank tegnap délelőtt icoz- 
gyillést tartott, melyen 64 tag jelent 
meg 9470 tözsbetéttel. A közgyűlés 
egyetlen tárgya az volt, hogy a dr. 
Hello akadémiai tanár távozásával 
megüresedett igazgatósági tagsági 
helyet mással töltsék be. A közgyű­
lés az igazgatóságba egyhangúlag dr 
Ferencsy Gyula akadémiai tanárt 
választotta meg. A közgyűlés után 
igazgatósági ülés volt es ezen az 
igazgatóság dr. Ferenezy Gyulát al 
elnökké választotta.

& Frőbel gyermeltkert egylet
tegnap délelőtt a vármegyeháza 
nagytermében népes közgyűlést tar­
tóit, melyen a választásokat ejtették 
meg. A választások eredménye a kö­
vetkező : elnök özv. Varga Ferenczné,

alelnök özv. Búzás Elekné és Kövy 
Lajos, titkár dr. Varga Lajos, pénz­
táros Márton Imre, számvizsgálók 
Lovász János és Früst Miklós. A 
választmány tagjai lettek az urköl- 
gyek részéről: Beko Lászlóné, Scholtz 
Lajosáé, özv. Berger Vilmosáé, 
Kasszin Teréz, Berger Andornő, Már­
kus Miklósáé, Weszprómy Zoltánná, 
Sesztina Jenőné, Berger Jenőnó, dr. 
Popper Alajosné, Berger Móráé és 
L öderer Lujza ; a férfi tagok közül: 
Oláh Károly, dr. Csákó Zsigmond, 
Gácsér József, Báláz Ödön, Bárdos 
Géza és Füleky Pál.

A hűtlen asszony halála
czimü és tegnapi lapunkban megje­
lent czikküuk kibővítésére közöljük 
az alábbiakat. A 45 éves Pazonyi 
Miklósné rábírta fiatal, 19 éves sze­
retőjét Kacska Lajost, hogy pusz­
títsák el magukat. Bezárkóztak a 
szobába és egy kétcsövű fegyvert 
vittek be magukkal. Előbb ki akar­
ták próbálni, hogy használható-e a 
fegyver ős b 'lelőttek az ajtóba, me­
lyet a fegyverbe dugott szegek és 
«rétek keresztül fúrtak. A lövésre 
az ablakhoz futottak és benéztek. 
Akkor még a fegyver a fiúnál volt, 
ki ismét megtöltötte azt. Egyszerre 
az asszony elkapta a legénytől a 
puskát és rálőtt a legényre, kinek a 
lövés a bal kémiaiján ejtett igen 
mély sérüléseket. Az asszony aztán 
maga ellen fordította a fegyvert. 
Mellének szegezve sütötte el és 
azonnal meghalt. A legényt irtózatos 
sérülésével a böszörményi kórházban 
ápolják, hol élet ős halál között le­
beg. A legényt még nem lehetett 
kihallgatni arra nézve, miért akarták 
elpusztítani magukat.

j — A zeneíb vizsgái. A tegnap 
délelőtti vizsga méltán sorakozik a 
többiekhez Zivuska Ferenczné ének 
tanszak teljes odaadással tanítja nö­
vendékeit, kik ez évben jóval na­
gyobb számmal voltak. Glück Irma, 
Kardos Tusi, Matorny A., Torday 
M., O'onogán K, Zádor J., Tóth A., 
Kúrián M. ügyesen énekeltek. Sajnos, 
hogy a szavalat! tanfolyam nem 
olyan látogatott. Pedig, hogy milyen 
művész tanárnője van mutatja Rózsa 
Ilonkának a sablontól elütő, kedves, 
pompás, színes előadása, mellyel bár­
hol sikert arathat, volt is része bő­
ven tapsban. Gordonkán Brück Kö- 
vertdi, Fülcy, Torda Margit és Popper 
Mannavil játszották szépen, dicsére­
tére Füredi Samunak, kiváló taná­
ruknak.

Félévi hivatalvizsgálat, A köz­
ponti főszolgabiróság vezetője, Orosz 
Sándor _ főszolgabíró most tartja a 
járásbeli községekben a félévi hivatal- 
vizsgálatot.

— Megvert számadó gulyás. A
csendőrség feljelentette a járásbíró­
ságnál Zagyva János ás Kola Ferencz 
tiszaesegei legényeket, kik véresre 
verték Tóth Mihály hortobágyi szám­
adó gulyást. A két atyafi régen 
haragszik Tóth Mihályra, kit a napok­
ban este megtámadtak, hogy a szám­
adó gulyás hosszabb ideig megsínyli 
a kapott ütlegeket.

— Tűzoltók mulatsága. Kedélyes, 
vidám mulatság volt tegnap este a 
tűzoltó laktanyában. A nemrég ala­
kult t űzoltó asztal társaság rendezett, 
saját tagjai cs szép számú meghívott 
vendégek tiszteletére társas vacsorát 
mely után táncz következett. A ked­
ves, víg mulatság éjjel két órakor 
ért véget.

— Tekéző verseny. A keresk- dő 
ifjak társulata tegnap folytatta a 
saját tekepályáján a múlt vasárnap 
megkezdett tekéző versenyt, melynek 
befejezése csütörtökön, Űrnapján lesz. : 
Ugyanekkor osztják ki a dijakat is- i

* Hasznos tudnivalók. Az orvostudo­
mány tanítja, hogy az egészséges emberi 
szervezetnek naponkint egy liter vízre van 
italul szüksége. Ez a viz szolgál ugyanis a 
bevett ételek liigitószeróül. E nélkül ugyan 
is a szervezet a megemésztett táplálékokat 
hasznosan feldolgozni nem tudja. Minthogy 
azonban a táplálékokkal a gyomorba min­
den esetbon igen sok és különböző beteg­
ség csirája is bejut, fontos, hogy italul 
olyan viz használtaméit, mely baktérium- 
möntés legyen, tehát azon csirákat ne sza­
porítsa, másrészt a táplálékokkal bevett 
baktériumokat a gyomornak megölni segítse 
s végül, hogy a viz a gyomrot ne rontsa. 
Ho van igazolva, hogy ilyen czélokra a 
mohai Agnes viz végtelenül alkalmas, mert 
teljesen bakteri um mentes. Másodszor, mint­
hogy szénsavat tartalmaz, t a baktériumok 
mérgező hatását lerontja. És végül, mint­
hogy a gyomrot alkalmasan izgatja, egy­
részt étvágyat csinál, másrészt bőséges el­
választását okozza azon gvornornedvekiiok, 
melyek azon kártékony baktériumokat meg­
ölik. A mohai Agnosviz fogyasztását kü­
lönben is főként tavaszszaí, kiváhképon 
lehet ajánlani. Ekkorra ugyanis a téli 
nehéz táplálkozás után a gyomor nagyon 
is megkívánja a gyomorjavitót. Másrészt 
ekkorra esik a legtöbb fertőző betegség, a 
mitől a mohai Agnos-forrás a gyermeket 
és felnőttet biztosan megóvja. Gyermekek­
nél ilyenkor mutatkoznak _ az angol-kór- 
tünotei, molyokot a mohai Ágnes víz mész 
tartalmánál fogva megszüntet s végül 
tavaszra esik a legtöbb szülés, tehát ilyen­
kor van a legtöbb szoptató asszony is, a 
kiknek a mohai Ágnes-forrás fogyasztása 
arra fontos, mert ez a viz a tejelválasztást 
nagyban fokozza. Háztartások számára nagy 
üvegekben a mohai Ágnes-forrás különösön 
olcsón kapható. (1)

Életunt ifjú.
— Öngyilkosság a Zóldfa-utczán. —

Szíven lőtte magát.
— junius 19.

Indító okaiban a titokzatos­
ságig homályos öngyilkosság tör­
tént tegnap este Debrecenben, 
Zőldfa-utcza 7-ik számú háznál. 
Szivén lőtte magát egy alig 15 
éves gyermekifju.

Kiss Imre, jómódú timármes- 
ternek 15 éves Sándor nevű fia 
édes atyjánál tanulta a tímár- 
mesterséget. A fiatal fiú munka­
szeretetével, példás szorgalmáva- 
mcssze kiemelkedett a munkások 
közül és az édes atyja nagyon 
szerette a fiút, ki) kedves modo­
réért mindenki szeretett. Gyakran 
megtörtént, hogy a szokatlanul 
kifejlett, szép arczu fiú kora 
hajnalban felkelt s mire a többiek 
munkába kezdtek, ő már nagy­
ban dolgozott vidáman.

Tegnap üres volt a Kiss Imre 
timármester háza. A mester a 
család egy részével künn volt a 
Bocskay-kertben és a nagy ház­
ban nem volt senki más, csak 
Kiss Imrének egyik felnőtt, idő­
sebb fia és két cseléd.

Ezek este észrevették, hogy 
a cserraktár ajtajának nyílásain 
füst tódul ki. A raktárt ki akar­
ták nyitni, de az ajtó belülről 
volt bezárva. Felfeszitették az 
ajtót és az ajtó mellett találták 
átlőtt mellel Kiss Sándor! holtan.

A gyilkos fegyver, egy 12 
miliméteres revolver, ott hevert 
mellette. A lövés következtében 
a fiú inge tüzet fogott és a bal 
vállán és mellén a ruhája telje­
sen megégett, sőt a felhalmozott 
cser is tüzet fogott.

A tűz eloltása után a szegény 
fiú holttestét bevitték a lakásba 
és az öngyilkosságról értesítették 
a rendőrséget. Dr. K. Szalay Béla

Sblnai Dániel elsőrendű és legynagyobb 
hajdumegyei czipőraktára, 
Debrecaen, piaca-u. 49. sa. 
alatt, a postával szemben.

Uti-bőróndök, láda-kofferek
utazási kellékek

Czipőáruim előnyei, hogy viseletnél megtartják elegáns, 
eredeti alakjukat és mert kézi munka, teljesen megbízhatók 
tartósságukban. Az árak oly méltányosak, hogy a versenyt 
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és mindennemű nagy választékban
kaphatók

BORSOS KATÁNÁL
Debrcczen, Városháza épület.
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vizsgálta meg Kiss Sándor holt­
testét és megállapította, hogy a 
lövés azonnal halálát okozta a 
fiatal öngyilkosnak, kinek szivét 
fúrta keresztül a golyó.

Az elhunyt édes atyja este 
érkezett haza. A szerencsétlenség 
hire mélyen lesulytotta és meg­
döbbentette a szegény atyát, ki 
nagyon szerette a szép, szorgal­
mas fiút s kihez az öngyilkos is 
nagyon ragaszkodott.

Átkutatták a szegény fiú 
zsebeit, hogy hátha találnak nála 
valami írást, de hiába. így aztán 
senki még csak nem is sejti, mi 
vihette a fiatal gyermekembert a 
végzetes lépésre. Otthon a leg­
teljesebb jómódban volt része és 
soha a legkisebb dorgálásban 
som részesítették, erre okot sem 
adott soha.

A váratlan gyászosét mélyen 
lesulytotta az egész családot, 
melynek tagjai iránt városszerte 
nagy a részvét.

Az ifjan öngyilkossá lett, 
szerencsétlen Kiss Sándort Zöld- 
fa-uteza 7 szám háztól holnap 
temetik.

TÁVIRATOK.
Királyi kéziratok.

Budapest, jun. 19. A hivatalos 
lap rendkívüli kiadása ma reggel 9 
órakor jelent meg és közli a felmentő 
cs kinevező királyi kéziratokat.

Az első kézirat Fejérvárt/ báró 
felmentését tartalmazza testőrkapi­
tányi állásától.

Tisza felmentése
A második királyi kézirat a kö­

vetkező :
Kedves gróf Tisza!
Saját kérelmére felmentem ()nt 

magyar miniszterelnökségi és a 
belügyminisztérium vezetése alul. 
Mikor is fogadja ezen állásaiban 
hazafias szándékból kifejtett buzgó 
szolgálataiért köszönctemet, kegyel­
mem biztosítása mellett.

Fcjárváry kinevezése.
Fej ér váry báró kinevezéséről szól 

a harmadik kézirat ekként:
Kedves Fejérváry I
Legnagyobb sajnálatomra az 

egyesült ellenzék nem terjesztett 
elém oly programme!, melynek alap­
ján Magyarországi kormányzást 
rábízhattam volna. Mindőn Ónt 
miniszterelnökké kinevezem, remé­
lem, hogy a mostani állapot, mely 
az ország gazdasági fejlődését hát­
ráltatja, a hadsereg harczképessé- 
gének és egységének megbontása 
nélkül minólelőbb megszűnik és 
hogy sikerül a megegyezés.

# Uj miniszterek.
Paris, junius 19. A hivatalos 

lap közli Rouvics kinevezését kül­
ügyminiszterré és Merlon állam­
titkár kinevezését pénzügymi­
niszterré.

Tiszáék búcsúja.
Budapest, junius 19-én, vasár­

nap délután fél 3 órakor fogadta a 
király a Tisza-kabinet tagjait, kik

búcsú kihallgatásra jelentek meg ö 
felségénél.

Tisza István gróf honvédhuszár 
egyenruhában, a kabinet többi tagjai 
diszmagyarban jelentek meg. A ki­
hallgatás alig tartott egy negyed­
óráig.

Az uj kormány eskütétele.
Budapest, junius 19. Tiszáék 

után az uj kabinet tagjai haj­
tattak a várba. Á király báró 
Fehérváryt pont 3 órakor fogadta 
külön kihallgatáson. Fehérváry letette 
az esküt, melyet Tarkonich Béla 
miniszterelnöki államtitkár olvasott 
fel. Utánna a többi miniszterek 
együttesen tették le az esküt. Az 
eskü mintát Bomtj Béla min. tan. 
olvasta fel. Ezután a király a kabinet 
tagjait kihallgatáson fogadta.

Orosz—japán háború.
Pétervdr, junius 19. Tegnap az 

orosz osztályok éjjel 2 órától reggel 
3-ig harezot folytattak egy japán 
hadosztállyal, mely két üteg tüzér­
séggel vonult Lioo-fauvajung falu­
tól előre. Reggel felé a japánok 
visszavonultak. Oroszok 6 halottat 
vesztettek.

Ingatlanok forgal ma.
Kőműves Józsefné Szües Juli­

ánná veszi a debreczeni 309. sz. 
tjkvben foglalt Csillag utcza 21. sz. 
házat Szabó Gábor és neje Juhász 
Margittól 4000 kor.

Vályi Nagy Pál és neje Med- 
gyesi Juliánná veszik a debreczeni 
0908. sz. tjkvben foglalt 316 négy­
szögöl szőllőt Szilágyi János és neje 
Török Máriától 5750 kor.

Piros Antónia veszi a debreczeni 
373. sz. tjkvben foglalt Csillag-utcza 
12. sz. házat Balog Istvánná Szilágyi 
Juliánnától 6400 kor.

Veres Mihály veszi a debreczeni 
8207. és 8507. sz. tjkvben foglalt 
összesen 11 hold 600 négyszögöl 
ondódi földet Rózsa János és Ist­
vántól 9600 kor.

Dr. Tüdős János veszi a puszta- 
Szopesi 33. sz. tjkvben foglalt 9 hold 
1320 négyszögöl tanya földet Kovács 
István és neje Vichsi Zsuzsáimétól 
5000 kor.

HEOE1Y.

Hejfoitnes bankbetörés,
Büniigvi regény. 18

A vizsgálóbírónál — ki most 
ismét megkezdette Prosper kihallga­
tását — következetes maradt és fenn­
tartotta azon véleményét, hogy a 
pénzt csak maga a bankár vehette 
ki a pénzszekrényből.

De ezt a vizsgálóbíró nem hitte 
el. Sőt szemére hányta, hogy csak 
azért fogja főnökére a lopást, hogy 
igy ő maga kiszabaduljon valahogy 
a csávából. A lopott pénzt pedig 
bizonyára arra használta fel, hogy 
ebből fedezze könnyelmű életmódja 
költségeit, melyek bizony nem állot­
tak arányban a pénztárosi fizetéssel.

— Mekkora összeget költött az 
utolsó évben? fejezte be szavait a 
biró.

— Ötvenezer frankot! — felelte 
Prosper.,

— Es honnan vette ezt az ösz- 
szeget ?

— Tizenkétezer frankot örököltem 
édes anyám után, fizetésem és juta­
lékom tizennégyezer frank. Nyolez- 
ezret a tőzsdén nyertem és tizenöt­
ezer frank az adóságom, melyet azon­
ban könnyen ki tudok fizetni, mert 
főnököm üzletében van ekkora elhe­
lyezett összegem!

A számadatok pontosak voltak 
és egyeztek az elköltött összeg nagy­
ságával.

— Ki adott Önnek kölcsön 15000 
frankot? kérdezte most a vizsgáló­
bíró.

— R-ael de Lagors!
Csakhogy ez most elutazott Pa­

risból és igy nem lehetett kihallgatni.
— De miért hozatta Ön el ezt 

a nagy összeg pénzt — főnöke meg­
hagyása ellenére már előző napon ? 
kérdezte a biró. —

— Clameran ur azt mondotta 
volt, hogy már a kora reggeli órák­
ban szeretne pénzéhez jutni 1

— Barátja Önnek ez a Clameran ?
— Nem 1
A vizsgálóbírónak feltűnt, hogy 

atyja látogatása óta a vádlott sokkal 
nyugodtabb mint azelőtt és ezért 
kezdett efölött elmélkedni. Rövid gon­
dolkodás után e szavakkal fordult 
Prosperhez:

— A lopást megelőző éjjelt hol 
töltötte ?

— Amidőn hivatalamból távoz­
tam Germainba Raul de Lagors ur- 
hez utaztam, hogy átadjam neki az 
1500 frankot. O ugyan nem vott ott­
hon de a pénzt átadtam szolgájának 
és azután mindjárt visszatértem Pá- 
risba vacsoráim.

— Tudja, hogy a barátja el­
utazott ?

— Nem!
— Hát a vacsora után hová 

ment és mit csinált ?
Mivel Prosper hallgatott maga a 

vizsgálóbíró felelt e kérdésre:
— Ön Wilson kisasszonynál ká- 

tyázott 1
Prosper erre sem szólt semmit 

sem, mire. a vizsgálóbiró folytatta :
— Különben is e házból kifo­

lyólag Ón már egyszer belekeveredett 
egy botrányos ügybe 1

— igen, felelt erre Prosper, egy 
lopási ügyben tanúként lettem ki­
hallgatva.

— Elmondom, folytatta a biró, 
a később történteket is Ön veszí­
tett tizenegyezer frankot. — Dél­
előtt kifizetett egyezer frankos vál­
tót, 500 frank volt Íróasztalában 
és 400 frankot találáltunk önnél letar­
tóztatása alkalmával. Honan vette ezt 
a sok pénzt ?!

Prosper meghőkölt, de azután a 
következőket felelte: — Valamint ér­
tékpapírok eladása által kerestem a 
tőzsdén és azonkívül 2000 frank elő­
leget vettem magamnak a pénztárból, 
fizetésem terhére.

A csodálkozás sora most a vizs - 
gálóbirón volt. A fiatal ember min­
dent nyíltan és őszintén elmondott és 
minden kérdésre teljesen megnyug­
tató választ tudott adni.

Ezért úgy gondolkodott szigorúbban 
kell vele szemben eljárni és szemére 
hányta, hogy miképen tudott müveit 
és jó állása férfin létére olyan nő­
vel érinkezni mint Lili ? Prosper azzal 
igyekezett védekezni, hogy hiszen 
Lili azelőtt nevelőnő volt. Oporto- 
ban született és egy portugál család­
dal jött párisba.

A vizsgálóbiró felkaczagott és az 
iratokból megmutatta Prospernek, 
hogy a leány nagyon alacsony rendű 
családból származik; hogy testi 
sértését már többször büntetve és 
hogy azután Portugáliában csavargóit, 
amely országból visszatérve vette fel

a hangzatos „ Gypsy Lili“ nevet Tn- 
lajdonképen Chokairelle a neve. Ké­
sőbb, folytatta a vizsgálóbiró, ez a 
leány megismerkedett egy Csaldas 
nevű utazóval. Természetes, hogy ezt 
megcsalta és a szerencsétlen ember, 
ki ezt a gyalázatos nébert nagyon 
szerette, szinte beleőrült ebbe, ugy- 
anyira. hogy mihelyt elhagyta, eladta 
minden bútorát és azóta nyomtalanul 
eltűnt. Valószínű, hogy öngyilkos lett 
Látja, ilyen nőért lett Ön egy gaz­
ember !

Prosper azonban nyugodt maradt 
és csak anyit mondott:

— Nem tett gazemberré 1
—- De hát akkor miért marad 

Ón el főnöke házából ? Hiszen ott 
egy nagyon derék, szép leányka férje 
lehetett volna >

— Erre a' kérdésre nem felelek ! 
volt Prosper válasza.

— Ám jó, de ez Önnek talán 
nagyon is árt; jobban mint gondolná. 
Lelkére kötőm, hogy mindent váljon 
be. Kevés szünet után a vizsgálóbiró 
folytatta a kihallgatást.

— Ebben az esztendőben Ön 
50000 frankot költött. Ilyen életmódott 
nem folytathatott volna, mire gon­
dolt, mit fog ezután tenni?

— A jövőre nézve egyáltalában 
nem voltak még terveim. De ha a 
pénztárt én loptam volna meg, bizo­
nyára azt tettem volna, amit a többi 
pénztárosok szoktak tenni; megszök­
tem volna. De — tette hirtelen hozzá 
— most jutott valami eszembe, ami 
ártatlanságomat ki fogja deríteni.

—- Nos, mi az?— kérdezte a biró 
feszült várakozással.

— Mielőt a hivatalból elmentem, 
még megvártam a szolgát, aki a 
pénzt a barikból elhozta. Neki emlé­
keznie kell arra, hogy a pénzt az ő 
jelenlétében tetem a pénzszekrény 
egyik fiókjába cs előtte távoztam a 
bankhelyiségből.

— Hogy hívják ezt a szolgát?
Antalnak!

(Folyt köv.)

Nyilt-tér.

I

MIT IGYUNK?
hogy egészségünket megóvjuk,mert csakis 
a természetes szénsavas ásványvíz erre 
a legbiztosabb óvszer. Elsősorban a mohai

ÄG51ES
forás mint torménzotes szó nsavdue ásványvíz, föl 
tétlenül tiszta, kollemos és olcsó savanyu viz ; dús 
szénsavtartalmánál fogva nemcsak biztos óvszer 
fertőző ollcim-k ellen, hanem a benne foglalt gyógy- 
sóknál fogva kitűnő szór a legkülönfélébb gyomor-, 
légcső- és húgyszervi betegségeknek. Azért tehát

Használjuk a moha 
ngnes-forrást, lia 
étvágy hiány és 

emésztési zavarok 
állanak be.

Dr. Gebhardt. 
Használjuk a mohai 
Ágnes-forrást, ha 

májhaj októl és 
sárgaságtól szaba­
dulni akarunk.

Dr. Glas
Háztartások számára másféllitoresndl valamire 
nagyobb üvegekben minden kétes értékű, mester­
ségesen szénsavval telített víznél, sőt a szóda­
víznél íh olcsóbban adja, hogy az Agnes-forráa 
vizet a legszegényebb ember ie könnyen meg- 

szerezhesse.

Használjuk a mohai 
Agnes-forrást, ha
gyomor-, bél és 

légcsőhuruttól
szabadulni akarunk.

Dr. Kótly.
Használjuk a mohai 
Agnes-forrást, ha a 
vesehajt gyógyí­
tani akarjuk.

Dr. Kövér.

Kedvelt borviz. ■ ■ Kedvelt borviz.
Kapható minden fUszerüzletben és elsőrangú 

vendéglőben.

Főraktár IVIáyer Jenő füszeriizlotében 
Debveczcn. Ugyanitt ingyen kapható az 
Águes-forrás díszes kivitelű ismertető 

füzete.

Elegáns szabása ári ruhákat Fényes Mór
íérflwasabó,

angol és franczia anyagokból ajánl Megyeház-épület.

Lebovits Zsigmond úri és női czipész, Debreczin, Slmouffy- 
ós Kápolnási-u. sarok. Méret után a legszebb 
kivitelű czipőket készíti, jó anyagból pontosan 
(javításokat is elfogad). Galantri női czipőket a 

SS legolcsóbban szállít. ...... ■.■»■■■■—
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4 DMBRBCZENI REGGELI ÚJSÁG

Uj vasöntöde és géplakatosság!
_... Junius 19

Debreczenben, 
a „Hortobágy“ malommai

T7 szemben,
> an szerencsénk az igen tisztelt gazda- „ • _ ' * •• jr " * r~ * ,

közönség b. tudomására hozni, hogy *•/ VttS“ CS VCZOtltOCiC, tíUZOLtl- QC'ülTliíifoCi'UÜtlíiel' bcnzinmotoi'-t‘i'ő haj-
a mai napléd kezdve már abban a kellemes helyzetben vagyunk, hogy minden szakmánkba várni rmmLt •, “ ., , 1 tásra berendeztük és
öntést mindenkor a legjutányosabb árban számítunk. Továbbá felhívjuk a t. építészek, kutmesterek és Hkatos uriftTfi tel,Jesi.th®tunk> u«y vas- és réz- 
kutszivattyukat es részeket, csatot naszemeket, építkezéshez szükséges öntvényeket és bárminő réz- és vasöntv5nJ\ figyelmét>. hogy telepünkön kész

rendeletre leggyorsabban készítünk. - Szives pártfogásukat kérjük, kiváló tiIzSteÍ meg™Unkálva- ava^

Fái éís Boatsik.
Ugyanott egy alig használt teljesen jókarban levő lovas cséplő 24 ezolos dobbal, szeleiével ellátva, jutányos árért eladó. - Tanonczok felvétetnek

Apró hirdetések.
I^gy ügyes házi varrónő, aki főkép gyer- 

^ mekruha varrásban jártas, kerestetik. 
Czirn a kiadóhivatalban.

Szárnyas állatokat élve és leölve áru- 
^ sitok kilónként 70 krajezárért, tisztán 
keresztények részére. In yen ez különleges­
ségek kaphatók ós megrendelhetők Ozsváth 
Ferencz, Szécsényi-uteza 6.

••
TTgyes fiú, fizetéssel tanulóul felvétetik 
^ Schrvarcs Hermami nyomdájában, Si- 
inonffy-utcza 5.

ÍTsynhkök, akik Erzsébet (húzás Julius hó 
^ l*én 100,000 korona főnyeremény nyel) és 

más sorsjegyek eladásával foglalkozni akar­
nak, naponta 10—30 koronát könnyen ke- 
reshetnek. Ajánlatok „Értékpapír bank* fő- 
posta fi ók 237.

A legfinomabb

likőrök
házilag való előállítására, valamint 

kitűnő zamatu s kiváló jóságu

Rhum cs Cognac
házilag való elkészítésére legalkal­

masabbak a hires angol

Likőr és Rhum
kivonatok, melyek különböző fajokban 
Igen Jutányos áron szerezhetők be

Mihalovifs Jenő
•Kígyó- czimü gyógyszertárában

Debreczenben, a városházzal szemben.

Uj asztalos műhely.
Van szerencsém a n. é. közönséget tudatni, hogy

Mester-u. 12. sí. a. müasxtalos műhelyt
éniitlő“aD68abnHhHÍrndCi1 S1ak,ba vfgó murlkAt.11 ■ m.: Ízléses ós modern bútor-, 
ep ot cs boltberendezéseket a legszolidabb árakon, továbbá a lotruiabb 

rajzocka1 es külföldi famintákkal szolgálok t. megrendelőimnek

műhelyemben készült munkákért felelősséget vállalok.
tonakVáarr°rabahenvZ?mm8abb Íí®,«-4‘ ferzolt tapasztalataim biztosítékot nyúj­
tanak arra, hegy t. mogrondoloimnek a iegogyszerübbtől a lugmiivésziesebb 

munkákkal szolgálhatok.
A n. ó. közönség b. pártfogását kérve maradtam kiváló tisztelettel

Horváth József
müasaitalos.

E ladó stráfszekér, üres hordók, ezégtáb- 
lák, kirakat, Piacz-utcza G6.

T^Jyaraló a nagyerdőn kiadó, Piacz-utcza 
66. szám.

E SV használt zongora olcsó áron elad ó 
Széchenyi-utcza 21. sz. alatt.

Cjegédköuyvelőnek keresünk öatal embert, 
. ki kereskedelmit végzett, azonnali, esetleg 
julius 1-i belépésre. írásbeli ajánlatok Ka­
zinczy Könyvkereskedő-. Részv. Társasaság- 
hoz Debreczen, Kossuth-utcza 11. küldendők.

K1 érti lakás a nyári idényre kerestetik. 
1 Gzim a kiadóban.

Tdlökelö úriember oly intelligens elegáns 
megjelenésű urinő vagy leány ismeret­

ségét óhajtja, ki egy havi Svájczi útjára 
vele jönne, és mint neje szerepelne. Minden 
költségét fedezném az illetőnek és föltétien 
titoktartásomra számíthatna. Ajánlatokat 
„Bonheuro“ elmen a kiadóhivatalb an 
kerek. A találkozás és ismeretség módjának 
feltüntetésével.

Schuller Sámuel
szoba-, ozimfestő, = 

tapetirozó és fényező

Debreczen, Simonffy-utcza 25.
Felvállal uj épületek, 
lépcsőházak és díszletek 
festését, Ízléses czégfel- 
iratokat, tapetirozást és 
mindenféle fa- és vas- 
butor fényezéseket a leg­
divatosabb kivitelben és 

legjutányosabb árban.

Uj vállalat! Uj vállalat I

Weiszberger és Holländer
műszerészek, Hunyadi-utcza 11.

tisztelettől értesítjük a t. közönságet, hogy Debreczenben
egy igen hézagpótló

uj műszerész műhelyt
rendeztünk be.

ssawuss
H,kiä,“S M“loUm°'ork.°“'• \T'r’ •*■;**"" “

szitményü szabadalmazott „IlUllSciriíl lí01*6It 11 ílFOKílt molyokért évi 
vállalunk, úgyszintén minden kerékpár alkatrészeket ós azokat , • szav»tossAgot
ÄÄt““' Valamint ok és nickoÄTtgjuÄ-

érte,emmgeyi8améai kr^y:h^km^^<^^in^Unkála,°kat a ^'laeyob„ szak-

XVI-ik magy. kir. szab. osztály- 
I sorsjáték nyereményeinek 

sorozata.

110,000 sorsjegy, 55,000 nyer.
Minden második sorsjegy nyer.
Legnagyobb nyeremény esetleg

I millió kor.
1 jutalom 
1 nyer. á. 
1

34400

ec/««.» oyor. és jut.
35000 összegben 14,459 00

600000 
40(X)00 
200000 
I00000 
90000 
80000 
70000 
60000 
50000 
40000 
30000 
25000 
20000 
15000 
10000 
5000 
3000 
2000 
1000 
500 
300 
200 

70 
130 
100 
80 
40

felhívás
a XVI-ík

magy. kir. szab. osztálysorsjátékhoz.
A második osztály húzása már

1905. junius 20-án és 21-én lesz.
Az első osztályú sorsjegyek árai:

SS-Ä. -fSÜÜL .«CT «egyen egy nyolcul
12 kor. 6 kor. 3 kor. |.50 kor.

A^eredeti sorsjegyek szétküldése utánvét, vary az öss2eg cl5zctes

megfizetése elleneben történik. A legkényelmesebb cs legolcsóbb a 
postautalványon való rendelés.
hjvatalos játéktervet. A hivatalos^ nyereméníj^éiSTZtonn,,, n h.í.é. 
után küldöm szét. Befizetési lapokat
halasa czeljaból ingyen bocsátók ügyfeleimnek rendelkezésére. — 
Becses megrendelését szíveskedjek mihamarabb hozzám j............

Oaedicke A-
bankháza.

Magyarország legnagyobb szerencsegyűjtődéje.

Budapest, Kossuth Lajos-utoza II. sz.

7 411119 
7* 28916 
% 33464

Gaedicke szerencséje óriási!
Rövid időn belül

85 milliót
fizettem ki t. vevőimnek, köztük 
a következő főnyereményeket:
600000 kor. 2/a 62551 szám
400000 ..........
400000 
400000
100000 7< 42758 „

7a49878 „
Ví 87991 „
’A 60912 „
7s17357 „ 
s/8 78863 „
7i83528 „
7a 87263 „
7s 6920 „
% 38691 „
7.8 90964 „
4A 23481 „
7a30049 „

100000
100000
70000
60000
60000
60000
60000
30000
30000
30000
25000
25000
25000
25000
20000
20000
20000
20000
20000
20000
20000
20000
20000
1.5000
15000
15000
15000

4/4 44411 
V4 87851 
4A 14674 
4A 28950 
8838402 
7s35862 
74-44410 
4 A 53565 
'A 60781 
7S78848 
4A 88874 
7, 31121 
7*57734 
7-77950 
V4 82506

Csokonai-nyomda (Ruzicska Gyula és Társa) Debreczen.
lí


